

ERRATA

1,2-Dihydroisoquinolines—V. A simple benzo C phenanthridine ring synthesis
S. F. DYKE and M. SAINSBURY, *Tetrahedron* **23**, 3161 (1967).

The author has reported the following errors:

The corrected version should read:

p. 3164, line 18, "presumably by way of an abnormal reduction of- "

p. 3166, for structure 34 at foot of this page read structure 34 at top of the page.

p. 3168, line 18, "Catalytic reduction of this base in aqueous ethanol gave—"

line 43, —"previously obtained by catalytic —"

Die Konstitution der Valepotriate 3. Mitteilung uber die Wirkstoffe des Baldrians
P. W. THIES, *Tetrahedron* **24**, 313 (1968).

The correct title is:

Die Konstitution der Valepotriate* 3. Mitteilung über die Wirkstoffe des Baldrians¹

p. 317, 332 and 337, in all formulae instead of OAC_2 on the C-7 read OAc

p. 324, line 1 should read:

Diese Daten sprechen eindeutig für die Struktur VI, wobei insbesondere die durch

p. 340, 2nd paragraph, line 7/8 should read:

Damit dürfte die Konfiguration am C-7 für I und seine Derivate auch belegt sein.

Studies on Argentine Plants—XXII. H. POZZI, E. SÁNCHEZ and J. COMIN, *Tetrahedron*
23, 1129 (1967).

p. 1129, line 3 of the abstract, read [3.2-g] instead of [2.3-g]

p. 1137, line 1 from the top read:

"was added, and left 30 min at room temp, 2M $NaAsO_2$ (5 ml) and 20M H_2SO_4 (1 ml) added and the mixture left 5 min. Aliquots (1 ml) of this soln (S) were employed for testing"